

НОВЫЙ ГОД С ЧЕВОСТИКОМ



Художник КАТЯ РОНДЕЛЬ



ПРИВЕТ, РЕБЯТА!



Я — Чевостик! С виду я обычный мальчишка: рыжий, весёлый и ужасно любопытный. Правда, я такого маленького роста, что легко помещаюсь на книжной полке в шкафу у дяди Кузи. Кто такой дядя Кузя? Он учёный! А ещё он очень любит книги и путешествия. Он изобрёл времяскок. Это такой прибор: набираешь на нём место и время, в которое хочешь попасть, — вжух! — и готово! Вот и сегодня нас ждёт путешествие. **Мы отправляемся... в Новый год!**





Обведи и раскрась главную кнопку времяскока. А потом жми на неё и отправляйся в путешествие!



[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

ВПЕРЁД, В ПРОШЛОЕ



Новый год — древний праздник. Ему около пяти тысяч лет! Впервые его стали отмечать в Месопотамии, или, иначе, Междуречье. Жители устраивали уличные шествия и представления. Они веселились почти две недели — совсем как мы, только подарки не дарили.

[Почитать описание, отзывы и купить на сайте МИФа](#)





[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

